

插插鼻孔就能治疗10多种疾病？

象山一医疗体验店虚假宣传被罚

说说身边事 给你提个醒

本报讯(记者沈晔晖 通讯员肖瑞 周笑港)激光治疗仪插插鼻孔、照照光,就能神奇地治疗痛风、失眠等10多种疾病?记者昨天从象山市场监管部门获悉,该县一家医疗体验店因虚假宣传被罚款3万元。

反映后,来到该家医疗体验店检查,发现店门口赫然贴着“预防与治疗:高血压、糖尿病、痛风、失眠、老年痴呆……”等宣传字样。走进店内,十几张椅子上坐满了正在体验的老年人。他们鼻孔里插着激光治疗仪的导管,聚精会神地看着宣传视频。

料时,对方却开始“打太极”。经查,该店负责人胡某于去年底开始,在店内进行某激光治疗仪的免费体验和营销活动,通过现场口头讲解、播放视频等形式,宣称该治疗仪功效了得,如“在左右鼻腔各注光15分钟,相当于把人体全身的血液清洗10遍”等。

宣传,执法人员责令其停止违法行为,并罚款3万元。“近期,我们已先后立案查处‘美菱牌’净水器、‘血行通脉纳米磁能裤’等非法会销案,销售团伙采用的宣传方式与上述案件如出一辙,均通过口头宣传、播放视频、印制标语等,向消费者虚构、夸大产品功效,并以现场免费体验、会销等形式推销产品。”

我市抽检20批次陶瓷砖

部分产品外放射性指数达到国标限值

本报讯(记者孙佳丽 通讯员张淑蓉)陶瓷砖虽然看起来相差不多,内在质量却千差万别,宁波市市场上令人眼花缭乱的陶瓷砖质量究竟怎么样?近日,市市场监管局检测人员从现代陶瓷市场、红星美凯龙等宁波主要的建材销售市场购买了马可波罗、冠珠、诺贝尔等品牌的20批次陶瓷砖进行检测,结果显示,我市陶瓷砖产品整体情况良好,但有两批次样品的部分指标不符合标准要求。

检测。结果发现,目前实体店销售的大部分陶瓷砖产品放射性核素限量、耐污染和断裂模数等指标符合标准要求。不过值得关注的是,抽检发现伊丽莎白、亚细亚、金意陶等8个品牌陶瓷砖的外放射性指数达到国标限值。另外,抽检发现伊丽莎白陶瓷砖的摩擦系数不符合国标要求,一款名为“高级仿古地砖”的无品牌样品破坏强度也不符合国标要求。

据了解,检测人员共买了614块陶瓷砖,选择放射性核素、破坏强度、断裂模数、耐污染性、摩擦系数等5个指标进行检测。

报警电话辱骂接警员数千次

鄞州一男子被判刑

本报讯(记者董小芳 通讯员蒋健芳)报警电话是群众人身财产安全的“生命线”,任何人不得随意骚扰。然而,鄞州一男子却常常酒后拨打报警电话辱骂民警,累计拨打数千次,甚至在被两次行政处罚后依旧我行我素。近日,鄞州区检察院以寻衅滋事罪提起公诉,经法院判决,张某某判处有期徒刑八个月。

秽语对接电话的工作人员进行恶意辱骂。且他打电话没有固定时间,白天晚上甚至半夜都会拨打,有时会连续拨打几十个电话,导致报警电话占线,严重影响工作人员处理警情。因此事,张某某分别于2018年1月、2月因寻衅滋事被公安机关行政处罚。不料,张某某不知悔改,一喝醉仍习惯性拨打这些号码。截至被抓获归案,张某某又拨打报警电话2700余次。

张某某有近30年的饮酒史,常借酒劲发泄情绪,多年前就因为酒后打骂妻子离了婚。离婚后,张某某没有吸取教训,仍然是每天饮酒。2017年6月至2018年2月,张某某在没有报警事由的情况下,连续拨打110、120及派出所等报警电话6000余次。电话中,他无缘无故谩骂公安机关,并以污言

海曙江北两区教育局昨发预警

未来三年部分小学生源爆棚

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员池瑞辉)昨天,海曙区教育局发布了公办小学户籍儿童未来三年一年级入学预警公告。

与去年12月的发布相比,本次发布的预警名单上的学校还是9所,其中中心城区学校6所,分别是海曙外国语学校青林湾校区、宁波市实验小学、广济中心小学世纪苑校区、集士港镇中心小学、高桥镇中心小学五所学校,在2019年、2020年、2021年都是红色预警(学区内适龄户籍

儿童人数达到或超过学区小学常态招生计划数的100%),就是说,提前三年落户也可能被分流。此外,广济中心小学广济街校区、高桥镇望春小学两所学校,在2019年、2020年、2021年三年中,有两年是红色预警、一年是黄色预警(学区内适龄户籍儿童人数于学区小学常态招生计划数的90%至100%),海曙中心小学等两所小学

在未来三年有两年是黄色预警,同样需要家长高度重视。无独有偶。昨天下午,江北区教育局也通过官方网站发布了预警。今年,宁波大学附属学校、惠贞书院小学部的户籍学龄儿童已经超过学校规划招生人数,再次发布红色预警。同时,江北外国语学校户籍学龄儿童已接近学校规划招生人数,特此发布黄色预警。

防突发 送真经

昨天上午,市公安局巡(特)警支队民警来到李惠利新都幼儿园,开展校园安全知识教育活动。活动中,民警结合孩子特点,详细讲解了日常生活中的安全防范注意事项,演示了突发情况下老师、保安和孩子需要采取的不同应对措施。



居委会、业委会、物业公司试行“交叉任职”

“三驾马车”合力破解镇海基层治理难点

本报讯(记者王珏 通讯员王马飞 沈珂驰)昨天下午,镇海金邑社区居民李峰在社区干部任职评分表打了100分,对“社区、业委会、物业公司交叉任职”的模式赞叹不已。“楼道里乱停车现象不见了,私拉电线隐患没了。社区干部来业委会任职,我们住得更安心了。”

作为小区物业管理“三驾马车”,却常常因为分工不同、角色各异,时常在居民办事过程中出现“踢皮球”现象。“比如,每年都有群众反映,小区业委会和物业公司只盯着商铺、车位等小区经营性公共收益,对住户提出的关于停车、消防、环境卫生等问题则熟视无睹。”镇海区物业办工作人员金燕丽说,如何破解小区物业管理难题,群众呼声极高。

今年以来,镇海在全市范围内率先探索“三位一体”基层治理模式。采用“双向进入、交叉任职”机制,让社区居委会、业委会、物业公司形成“三位一体”基层治理模式,同向发力解决问题。作为试点单位,金邑社区“两委”成员、网格党支部书记、居民小组长等,进入业委会、物业公司工作。同时,业委会委员、物业公司负责人也可担任社区党组织兼职

委员、社区协商议事委员会成员,形成齐抓共管的社区治理局面。在交叉任职机制的推动下,金邑社区下辖小区逐步实现转变。噪声扰民少了,犬类管理日趋规范,乱停车乱堆放现象不见了……今年以来,社区干部进入业委会、物业公司任职工作后,及时发现、化解各类矛盾纠纷100余起。群众怨气少了,社区和谐安居氛围逐步形成。

“奶奶天团”需要认同和舞台

杨朝清

3月26日《宁波晚报》报道,嘟嘟奶奶和艾艾奶奶都是来宁波帮儿女照顾孩子的“甬漂”奶奶,她们靠“遛娃”给自己在社区里找到了不少好朋友,组建了一个近百人的“奶奶天团”。“她们不仅自己积极参与社区活动,还影响着家里的年轻人,成为邻里和谐的催化剂、黏合剂,是社区建设不可或缺的力量。”社区负责人说。

进了“老漂族”融入城市。业余时间如何打发,孤独、空虚的精神世界如何得到满足,是摆在不少“老漂族”面前的现实考题。对智能手机不大熟悉也好,老看电视对身体不好也罢,“老漂族”需要更加丰富多彩的精神生活。“奶奶天团”为老人们提供了社交的机会和参与社区建设的渠道,不仅让老人们活得更充实,也让他们的精神世界更加充实。

“8点义工”开始行动了



昨天,鄞州东胜街道泰和社区“8点义工”在试用新配置的多功能垃圾清理器。该社区从昨日开始设立“8点义工”制度,即社区义工轮流值班,每天8点到9点义务劳动1小时。据了解,“8点义工”由居民、辖区单位职工、外来务工人员组成。(丁安 周立峰 摄)

垃圾分类有妙招 楼道“种”棵“苹果树”

本报讯(记者陈朝霞 通讯员桂琳 张立)“很高兴我家门牌下被贴上了一颗‘苹果’,这可是我这几天辛苦挣来的。”昨天一早,家住海曙区段塘街道南都社区紫园小区的吴阿姨对着小区楼道墙上新“长出”的一颗“苹果树”直点头。

这颗“苹果树”是南都社区党委书记姜吉波为了推动小区垃圾分类工作而想出的新招。“紫园小区不大,一共3个楼道96户居民,这个小区适合作为垃圾分类精准分类

试点。”姜吉波说,今年初,社区在小区3个楼道进出口处画上了一颗“苹果树”,每户标上了房号的家庭化作大树上的一个果实。“如果居民准确进行垃圾分类,房号下就会被贴上一个苹果标签。”

宁波市自然资源和规划局关于甬土资告(2019)03003号土地出让公告的更正公告

我局于2019年3月29日在《宁波日报》发布了《宁波市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告》(甬土资告〔2019〕03003号),现将公告中的“二、竞买资格及要求”的有关内容更正为:

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。不允许境外自然人、法人或其他组织参与竞买,禁止被全国信用信息共享平台列入“失信黑名单”的单位和自然人参加竞买。

公告中其他出让信息不变。

特此公告。

宁波市自然资源和规划局
2019年3月30日